ZAtACZNIK 7 - ZESTAWIENIA

UWAGA :
MASY ZIEMNE

Wierzchnia warstwe ziemi urodzajnej ( ok 0,3-0,5m ) z wykopdw pod rozwigzania, nalezy zdjg¢ i odtozyc.
Zaktadamy o ok.30% urobku wykorzystane zostanie do tego celu. Nalezy z niej w pierwszej kolejnosci

formowaé muldy , nasypy, i wyréwnanie terenu w okolicy planowanych rozwigzan.

Teren inwestycji posiada miejsca gdzie mozna zagospodarowac ziemie z wykopdéw, pod warunkiem ze nie

jest ona zanieczyszczona. Badania geotechniczne wykazaty obecnos¢ narzutéw antropogenicznych.

Zaktadamy mozliwo$é zagospodarowania na terenie inwestora, ziemi z rozwigzan z zakresu A, CiD. Z
zakresu B zagospodarowanie na terenie inwestora ok 35%, ziemi z urobkdéw , oraz koniecznos¢ wywozu ok

35%.
ILOSC /WIELKOSC NAZWA UWAGI
/PRODUCE
NT
Zakres A BZI 1
A-Ogrod deszczowy w gruncie.
(ozn. OD) | Kaskada
| Kaskada Zwir o frakcji 16-32mm- 1,65m?3
Niecka ogrodu 105m?,gt.0,1-0,7m. Piasek z ziemig -28,05m?3
OD,pow.25m?,gt.0,85m.
OD,pow.8m?,gt.0,85m. I Kaskada
Il Kaskada Zwir o frakcji 16-32mm- 2,45m3
Niecka ogrodu 87m?,gt.0,2-0,5m. Piasek z ziemiag -51,45m?3
OD,pow.26m?,gt.1,05m.
OD,pow.23m?,gt.1,05m. Urobek :208,4m3
B- Mulda ziemna, obtozona kamieniem Kamien polny-5,1m3 Wykor;vsta
polnym, wyréwnanie poziomu terenu. Mulda usypana z ziemi z wykopéw pod ¢ me'e z
Pow.8,5m? rozwigzania BZI :gd‘g);

dt.13m, szer. max .0,85m?, h=0,4-0,8m
Rzedna géry rozwigzania 0k.60,57

C-Mur oporowy, wykonany z kamienia
polnego potgczonego betonem, z
przepustem dla rury odprowadzajacej
wode deszczowa.

Pow.4,5m?

dt.7,5m, szer.0,85m?, h=0,4-0,8m.

Kamien polny- 3,6 m?

Umocnienie /zcalenie betonem.
Nasadzenia roslinne towarzyszace.
Wg. zestawienia roslin

D- Niecka uszczelniona mata
bentonitowg, wysypana zwirem
ograniczonej murkiem oporowym, oraz
skarpa. Odprowadzenie rury spustowe;j
nad niecke szczelng, obsadzona
roslinnoscia z przelewem do strumienia,
pod ciggiem komunikacyjnym.
wyréwnanie poziomu terenu,

niecka szczelna z roslinnoscig .

Pow.-5 m?

Mata Bentonitowa -5m?
Zwir o frakcji 16-32mm- 1,25m?3

Rura spustowa: Dt.3,5m, DN160
Rewizja

E- Wpust odbierajgcy wode z niecki D,
Przejscie odwodnienia liniowego przez
cigg komunikacyjny.

Wpust odwodnieniowy z koszem
osadczym DN150, zeliwo, jak dla dachdéw
zwirowych.

Koryta bez spadkowe szer.bud 1.3,5 cm,
wys 15cm. System odwodnienia
liniowego z zamknieciem zatrzaskowym
Drainlock z ochrong krawedzi Ruszt w

Odwodnienie liniowe ACO DRAIN
L=1,6m

ACO Spin - wpusty dachowe szt1.




poprzeczne mostki szer. szczeliny 12
mm, zeliwo sferoidalne,powtoka KTL,
Kl.obcigzen B125

F- Suchy strumien ograniczony od
strony spadku skarpy, muldg ziemng,
obtorzong narzutem kamiennym.
Strumien wykonac¢ wg. rys przekroju.
Istniejgce krzewy nalezy przycigé,

lub w razie kolizji usungé.

Funkcja transportowa , kierujgcy wode
do ogrodu deszczowego.

Pow.3,8m2

Dt.5m, szer.1,3m, gt. 0,6 m

Kamien polny $r.0,25-0,5m — 1,6 m3
Zwir o frakcji 16-32mm- 0,95m?3
Urobek :2,16m3

G- pasaz roslinny - niecka szczelna
porosnieta roslinnoscig

stuzgca do zagospodarowania wod
opadowych

w systemach roslinnych oraz do
powierzchniowego transportu
wod opadowych do ogrodu
deszczowego w kaskacie II.

Patrz rozwigzanie A

H- Wyptycenie niecki, przelew wody
suchym strumieniem

z dnem szczelnym

(nad przewodem elektrycznym)
Pow. 3,6m3

Dt.3m, gt. Ok.1m, szer. 1,2m.
Kamien polny $r.0,25-0,5m —2,5m3
Zwir o frakcji 16-32mm- 0,54m?3
Urobek :2,13 m3

I- suchy strumien - stuzgcy do
kaskadowego transportu wod
opadowych do hybrydowego

rozwigzania BZI-Ogrodéw deszczowych.

POW.11m?-dt.8m,szer.1,5m,
12m?-dt.9m,szer.1,5m,
13m2-dt.11,5m,szer.1,5-2,5m,
3,2m?2-dt.3,2 m,szer.1,0-1,2m,
gt. 0k.0,45m,

Kamien polny $r.0,25-0,5m — 15,7m3
Zwir o frakcji 16-32mm- 6,2 m3

Urobek :23,52 m3

J-Przepiecie rury spustowej.
Odprowadzenie RS2, w suchy strumien,

kierujgcy wode do ogrodu deszczowego.

L-6,5m, DN 200

L-6,5m, DN PVC 200,
Obudowa kamieniem polnym
Kamien polny $r.0,25-0,5m — 1,6 m3

Usuniecie krzewow , przyciecie

10 szt.

Zabezpieczenie drzewa i krzewow w
obszarze prac

Drzewa :7 szt.

Przesadzenie mtodego drzewa 1 szt.

Masy ziemne z wykopu- do RAZEM dla BZI 1:
zagospodarowania na terenie inwestora | 236,39m?3

(lub wywdz na sktadowisko)

Zakres A BZI 2

K- Rura spustowa DN200 stal ocynk. 15m

L=15m, prowadzona po elewacji i nad
terenem , nad suchy strumien

L-Suchy strumien

Dno koryta: Scidtka zwirowa Pow.11m?,
gt.0,2m

Boki strumienia: Kamien polny
Pow.20m? gtf. 0,2m

Zwir o frakcji 16-32mm -2,2m?3
Boki strumienia: Kamien polny
Pow.20m? gt. 0,2m
Kamien polny -4m3

Ogréd deszczowy
Ogréd 20m?,gt.1,05m

Opaska/niecka 40m2, gt. 0,65m
Zwir o frakcji 16-32mm- 7m?3




Opaska/niecka 40m2, gt. 0,65m

Piasek z ziemig - 17m?

Mulda piaszczysto kamienna .

Grunt rodzimy z urobku z wykopu pod
ogrod nalezy, zagescic i obtozy¢
kamieniem polnym o réznych
$rednicach. Pow .12m?,

Dt.15m, szer, 06-1m, wys.0,7m

Pow .12m?,
Dt.15m, szer, 06-1m, wys.0,7m

Grunt z wykopu — 8,4m3
Kamien polny -3,6m3

Witaz azurowy , dla przykrycia zbiornika 1szt.
retencyjnego podziemnego 10m3, na

Obtozenie kamieniem polnym, 7m?
umochnienie poprzez zageszczenie wtazu

do zbiornika retencyjnego

Usuniecie karpy , pozostatosci po 2szt.
wycietym drzewie

Usuniecie martwego drzewa 1szt
Zabezpieczenie drzewa w obszarze prac | 9 szt.
Przesadzenie mtodego drzewa 2szt
Masy ziemne z wykopu- do 61m3

zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

Zakres B

BZI-1

Niecka retencyjna z 2 Ogrodami
deszczowymi w gruncie, Pow. catkowita
niecki 336m?

OD 1 -31m?- max.gt.0,85m

+niecka (93m2-gt.max 0,75m)

0D 2 -16 m2-gt. 0,85m

+niecka (42m2-gt.max 0,75m)

Zwir o frakcji 16-32mm- 2,4m?3
Piasek z ziemia - 35,25m?3

Mulda usypana z gruntu rodzimego z
wykopu

ogrodu deszczowego, zageszczona i
obtozona kamieniem polnym.Pow.27m?
,wys, 0,5m

Grunt rodzimy — 13,5m?
Kamien polny 27m?

Zabezpieczenie drzewa w obszarze prac | 1 szt.
Przesadzenie drzew w rejonie 6 sztuk
rozwigzania

Masy ziemne z wykopu- do 132,85m?

zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

BZI-2

Niecka retencyjna z Ogrodem
deszczowym w gruncie .

Pow. catkowita niecki 261,6m?

OD -13+77=90 m?-gt. 0,7 m
+niecka (261,6m?2-gt.max 1,1-0,7m)

Zwir o frakcji 16-32mm- 4,5m?3
Piasek z ziemig - 63m?

Zabezpieczenie drzewa w obszarze prac

7 szt

Usuniecie krzewéw

10m, szer ok 0,7m

Sciezka zwirowa
Pow.13m?
Dt. 7,5m,szer.1,5-1,2m,grubos¢ 25cm

Geowldknina -15m?
Kamien polny 1,2 m?
Zwir o frakcji 16-32mm- 3,25m?3

Mulda usypana z gruntu rodzimego z
wykopu

Grunt rodzimy — 16m?3
Kamien polny 32m?




ogrodu deszczowego, zageszczona i
obtozona kamieniem polnym.Pow.32m?
,wys, 0,5m

Masy ziemne z wykopu- do
zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

250,62 m?

BZI-3

Niecka retencyjna z Ogrodem
deszczowym w gruncie .

Pow. catkowita niecki 87,5m?
OD -25 m?-gt. 0,75m

OD -12 m?-gt. 0,75m

+niecka (87,5m2-gt.max 0,4m)

Zwir o frakcji 16-32mm- 2m?3
Piasek z ziemig - 25,9m3

Zabezpieczenie drzewa w obszarze prac

7 szt.

Usuniecie krzewéw

2 szt.

Mulda usypana z gruntu rodzimego z
wykopu

ogrodu deszczowego, zageszczona i
obtozona kamieniem polnym.Pow.10m?

Grunt rodzimy — 5m3
Kamien polny 10 m?

,wys, 0,5m
Sciezka zwirowa Geowtdknina -10m?
Pow.8,5m? Kamien polny 1 m3

Dt. 7 m,szer.1,5-1,2m,grubos¢ 25cm

Zwir o frakcji 16-32mm- 2,2m?3

Masy ziemne z wykopu- do
zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

82m3

BZI-4

Niecka retencyjna z Ogrodem
deszczowym w gruncie .

Pow. catkowita niecki 146,4m?
OD-68m?-gt. 0,75 m

niecka (146,4m?-gt. 0,9-0,4m)

Zwir o frakcji 16-32mm- 3,4m?3
Piasek z ziemiag -47,6m3

Opaska zwirowa petnigca role osadnika.
Dt.32m, szer.0,6m, wys.0,3m

Zwir o frakcji 16-32mm 5,76m3

Geowtdknina — dt.32m, Szer. 1,5m 48m?
Duze kamienie polne, istniejace

Przetozenie i wkomponowanie w

krajobraz.

Masy ziemne z wykopu- do 138,84m3

zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

BZI-5

Niecka retencyjna z Ogrodem
deszczowym w gruncie .

Pow. catkowita niecki 59,6m?
OD-26m?-gt. 0,7 m

+ niecka (59,6m?2-gt. max 0,5m)
Opaska zwirowa

Zwir o frakcji 16-32mm- 1,3 m3
Piasek z ziemia - 18,2 m3

Opaska zwirowa petnigca role osadnika.
dt. 16m
szer .0,75-2,0m, gt .-0,3m, pow. 14

Zwir o frakcji 16-32mm 4,2 m3

Geowtdknina —

25m?

Zabezpieczenie drzewa w obszarze prac

4 szt.




Masy ziemne z wykopu- do 46,32m3

zagospodarowania na terenie inwestora

(lub wywdz na sktadowisko)

Zakres C

Odwodnienie liniowe Koryta bez 8m ACO
spadkowe szer.bud 1.3,5 cm, wys 15cm. Multilin
System odwodnienia liniowego z eV
zamknieciem zatrzaskowym Drainlock z 1001)
ochrong krawedzi Ruszt w poprzeczne Lub
mostki szer. szczeliny 12 mm, zeliwo ,
sferoidalne,powtoka KTL, Kl.obcigzen rc?wnow
B125 azny
Wprowadzenia odwodnienia liniowego 2m?

do niecki, Kamien otoczak osadzony w
zaprawie betonowej w gruncie i narzut
kamienny do wyciszenia strumienia
wody

(2x dt.1m, szer, ok 0,5m)

Niecka Bioretencyjna 1

22m?,gt 45 cm

Niecka bioretencyjna 2

10m?,gt 45 cm

Sciétka zwirowa
Zwir o frakcji 16-32 mm

75m?, grubo$é 5 cm
(3,37m3)

Piasek z ziemig urodzajna
(kompostowa)wymieszany w stosunku
3:1, do wypetnienia niecek.

14,4 m3
(Piasek —10,8 m?
Ziemia urodzajna / kompostowa-3,6m?

Masy ziemne z wykopu- do
zagospodarowania na terenie inwestora
(lub wywdz na sktadowisko)

17,25m3

Roslinnos$¢ wg. zestawienia nasadzen

Zakres D

Studnia betonowa DN1000 2szt
h-1,31i1,32m

Zbiornik podziemny 10m?3, do osadzenia | 1 szt
w gruncie ciezkim, narzut

niekontrolowany, i wysokim stanie wéd
gruntowych. Przeptywowy

( wlot/wylot Dn160)

Studnia betonowa DN2000 1 szt.
Pompownia wéd deszczowych

Pompa zatapialna z przewodem 1szt
ttocznym do studni rozpreznej z

wyposazeniem.

Instalacja kan.deszczowej DN160 30,1m
Studnia rozprezna DN100, 1szt,

h-1,5m, z deflektorem.
Obudowa z kamieni polnych , do formy
kaskady wodne;j.

Niecka trawiasta nr.1

Pow.22,6m, gt. od 0,5m

Niecka trawiasta nr.2

Pow.32m, gt.0,56m

Niecka trawiasta nr.3

Pow.32, gt. 0d 0,62m

Niecka trawiasta nr.4

Pow.65m, gt. od 0,7m

Suchy strumien,

Szer,1-1,2m, df 3-4m.gt.0,35m
Kamien polny ( §20-50cm) utozony na
brzegu strumienia,

3 szt.
(Kamieri polny : 2,5 m?
Zwir -frakcja 16-32mm-1,6m?3)




w chudym betonie, umocnienie i
stabilizowanie zboczy, szczeliny
wypetnione zwirem. Szerokos$¢ 0,15-
0,25m.

Dno wysypane zwirem, kamien
sporadycznie w utozony korycie.

Kamien polny otoczak, budowa kaskady,
obudowa studni betonowej rozprezne;j .

1,5m3

Masy ziemne z wykopu- do
zagospodarowania na terenie inwestora

11,3+17,92+19,85+45,5+(1,4x4)=98,77m
3

KONIEC

Zestawienie roslin.




Lp. Nazwa polska Nazwa tacinska Liczba szt. Rozstawa Stanowisko Zdjecie
Byliny
1 | kosaciec syberyjski Iris sibirica 66 6 szt./m> Stoneczne / pétcien
2 kosaciec z6tty Iris pseudacorus 65 6szt./m? Stoneczne / pétcien
3 [ krwawnica pospolita | Lythrum salicaria 332 6 szt./m> Stoneczne / pétcien
4 mieta wodna Mentha aquatica 105 30 szt. /m? Pétcien / cien
5 | nerecznicasamcza | Dryopteris filix-mas 38 3szt./m? Pétcien/ cien
6 rdest wgzownik Polygonum bistorta 84 4szt./m? Stoneczne / pétcien
7 | sadziec konopiasty CE:np:;Z;I:lljn; 15 1szt./m? Stoneczne / pétcien
8 sitowie lesne Scripus sylvaticus 301 8szt./m? Stoneczne / pétcien
Stoneczne / Pétcien /
9 skrzyp zimowy Equisetum hyemale 21 1szt./m? cien
. . Deschampsia 2 e
10 | Smiatek darniowy i 311 3szt./m Pétcien/ cien
caespitosa
1" trzgslica modra Molinia caerulea 545 3szt./m? Stoneczne / pétcien
Suma: 1883
Krzewy lisciaste
12 | tawuta wierzbolistna | Spiraea salicifolia 283 2szt./m? Stoneczne / pétcien
Suma: 283




